
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 08-10 грудня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

 

08 грудня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбувся День депутата/депутатки на тему «Про діяльність об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) та їх взаємодія з міською 

владою». 

 У роботі взяли участь депутати/депутатки міської ради, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр 

Вергун, начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства Віктор Кухаренко та посадові особи виконавчих органів міської 

ради, голови та представники об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків. 

За результатами обговорення керівникам виконавчих органів міської 

ради надані відповідні доручення. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 04 по 08 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2923 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2450 консультацій.  

 

З 04 по 08 грудня на особистому прийомі у начальника управління та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було                          

80 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення - 36; соціально-

правового захисту дітей - 39; майнових питань - 6. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю 

працівників органів поліції по території м. Кропивницького. Відвідано за 

місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками 

проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного 

виконання своїх батьківських обов'язків. У ході рейдів з сім'ї вилучено одну 

дитину та влаштовано до комунального закладу «Центр соціально-

психологічної реабілітації» Кіровоградської обласної ради. 

Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в 4 сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалістами управління взято участь у 17 судових засіданнях при 

розгляді цивільних справ та 2 судових засіданнях при розгляді кримінальної 

справи відносно неповнолітніх. 
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З 04 по 08 грудня до департаменту соціальної політики звернувся                           

261 громадянин з питань: внутрішньо переміщених осіб - 39, надання 

матеріальної допомоги - 71, надання соціальних послуг - 112, виплати щомісячної 

грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування 

місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами 

харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

- 15, консультації щодо санаторно-курортного лікування - 2, компенсації 

щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи - 10, консультації щодо заміни (отримання) 

посвідчень - 2, надання консультацій - 10. 

 

08 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання постійної експертної 

комісії виконавчого комітету міської ради . 

Розглянуті питання: про погодження зведеної номенклатури справ 

виконавчих органів міської ради на 2024 рік; про погодження акта на списання  

документів 2016 року, які втратили свою актуальність та вичерпали термін 

зберігання; про погодження описів справ постійного зберігання та особового 

складу за 2016 рік. 

  

08 грудня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про 

оновлення інформації на сайті Кропивницької міської ради; про анонсування 

заходів з урахуванням листа командувача оперативно-стратегічного 

угрупування військ «Одеса» тощо. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 05 по 09 грудня  у грузинському місті Телаві пройшов чемпіонат 

Східноєвропейської волейбольної зональної асоціації (EEVZA) серед 

юнацьких команд вікової категорії до 18 років. Всього в чемпіонаті брали 

участь 6 команд з України, Грузії, Азербайджану, Латвії, Польщі та Естонії.  

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 3» Андрій Лункан у складі збірної команди 

України U-18 став срібним призером чемпіонату. 

Тренує спортсмена тренер-викладач Дмитро Сокуренко.  

 

З 06 по 09 грудня в місті Кам’янському Дніпропетровської області 

проходив чемпіонат України з плавання серед спортсменів з ураженням 

опорно-рухового апарату. 
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Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Андрій Деревінський змагався з 

найкращими спортсменами України та виборов 3 місце на дистанції 50 метрів 

у вільному стилі та 50 метрів на спині. 

 

З 06 по 10 грудня в місті Резекне (Латвія) проходив чемпіонат світу з 

гирьового спорту, в якому брали участь 365 спортсменів з 17 країн світу. 

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Геннадій Тимофєєв у вправі «Поштовх» 

у ваговій категорії до 95 кг  став срібним призером, у вправі «Ривок»,                             

в естафеті «Поштовх» виборов золото.  

Підготував чемпіона тренер-викладач Сергій Шевченко.  

 

З 07 по 08 грудня в Києві відбувся чемпіонат України зі скелелазіння 

серед студентів (за програмою «Швидкість»), в якому брали участь                               

23 спортсмени - представники 14 закладів вищої освіти із семи регіонів 

України. 

Чемпіоном серед чоловіків став вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Ярослав 

Ткач. Він завоював право представляти Україну на чемпіонаті світу 2024 році. 

Валерія Гончарук та Олександра Калмикова потрапили до десятки 

сильніших спортсменів. 

У командному заліку збірна команда Кіровоградської області посіла 

друге місце. 

Призери були нагороджені медалями та дипломами Комітету з 

фізичного виховання та спорту МОН України. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Побережець. 

 

08 грудня у місті Черкасах проходив Відкритий чемпіонат Черкаської 

області з легкоатлетичного двоборства серед юнаків та дівчат                                 

2010-2011, 2012 років народження та молодших. 

Легкоатлети КЗ «КДЮСШ № 2» показали високі результати. Перше 

місце виборола Катерина Скирда, друге місце - Дарʼя Скрипнікова, Євгенія 

Ільченко та Анастасія Щербакова посіли 3 місце. 

Підготували спортсменів тренери-викладачі Олена та Олександр 

Тесленко. 

 

08 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 16 - круглий стіл «Сім'я - простір без насильства». 

У рамках Всеукраїнської акції «16 днів без насильства» бібліотекарі 

провели для учнів КЗ «Ліцей нових технологій» навчання-захід, на який 

запросили начальника відділу зв'язків з громадськістю Управління патрульної 

поліції Оксану Білоброву.  

 Учні активно обговорювали дану тему. Гостя заходу детально розповіла 

про норми законодавства щодо особистої недоторканості та особливу увагу 
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звернула на допустимі межі самооборони і як вірно діяти, коли ви стали 

випадковими свідками насильницьких дій. На згадку про зустріч пані Оксана 

подарувала всім присутнім символічні ґудзики; 

 № 15 - правознавчий марафон «Права та обов'язки в нашому житті». 

 Бібліотекар розповіла про історію Конституції України та права і 

обов’язки людини. Літературна викладка «Під парасолькою закону» 

познайомила читачів з літературою правової тематики, яку рекомендовано 

прочитати, щоб не потрапити в протиправні ситуації.  

 Відвідувачі із задоволенням відповідали на питання бліц-вікторини 

«Знавці правознавства» та разом розгадували кросворд «Права дитини»; 

 № 1 - святкова мозаїка «На Святого Миколая багато радості буває». 

 Мета заходу – дізнатися, які враження та значення цього свята в житті 

дітей. 

 Діти з задоволенням ділилися враженнями від чудес Миколая, з 

народними прикметами, які пов’язані з цим святом, казковими історіями про 

Миколая та його добрі справи для людей. Емоційно розповідали про 

подарунки, які отримали. 

 

 09 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 12 - літературна мозаїка «Особливі книги для особливих дітей». 

 Відвідувачі бібліотеки познайомилися з творами українських та 

зарубіжних  письменників, в яких піднімаються проблеми закритості, 

закомплексованості, відчуття меншовартості людей з інвалідністю, 

психологічна і комунікативна неготовність здорових і неповносправних 

людей до конструктивного діалогу.  

 Захід було проведено в рамках Всеукраїнської інформаційно-

просвітницької тематичної акції «Національний тиждень читання»; 

 № 18 - ювілейне слайд-шоу «Борис Грінченко - радикал, вчитель, 

укладач словника». 

 До 160-річного ювілею Бориса Грінченка читачів бібліотеки ознайомили 

з життям і творчістю. Бібліотекарі підготували слайд-шоу, перегляд 

літератури «Борис Грінченко - велика душа і лицар духа». 

 

Акції протестного характеру 

 

09 грудня 2023 року, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою 

проводилась акція щодо підтримки та фінансування Збройних сил України, 

звільнення політичних в’язнів, проти порушень Конституції України.   

Мета акції - привернення уваги влади, суспільства до проблем військових,  

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників - 20 осіб. 
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 04 грудня по 08 грудня працівники інспекції з благоустрою провели 

рейди з перевірки санітарного стану по 32 вулицях міста.                                                                    

За результатами рейдів складено 15 адміністративних протоколів та видано                               

28 попереджень. 

 

 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 89 (2050)                                       
 


